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УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Юний друже!

Запрошую тебе до подорожі в Країну образотворчого мистецтва. Цей альбом допоможе тобі навчитися 

образотворчого мистецтва та виконувати практичні мистецькі завдання протягом навчального року. Ти 

зможеш удосконалювати свої знання з різних жанрів образотворчого мистецтва, набудеш нових прак-
тичних навичок у створенні тематичних  і сюжетних композицій в різних жанрах (натюрморт, пей-
заж, анімалістичний, побутовий тощо). Удосконалиш свої навички зі створення портретів, графічних та 

живописних композицій з використанням повітряної та лінійної перспективи; навчишся виготовляти 

пластилінові аплікації, працювати з кольоровим папером, картоном. Протягом навчання разом з дру-
зями ти будеш виконувати вправи, розгадувати загадки, ребуси, хмаринки слів. На тебе чекають нові 
зустрічі з театральним мистецтвом, хореографією, мистецтвом мультиплікації, кіно та нові враження й 

відкриття в царині образотворчого мистецтва. Ти дізнаєшся більше про історію розвитку різних жанрів 

образотворчого мистецтва в Україні та різних країнах зарубіжжя. Зможеш удосконалити вміння сприй-
мати та інтерпретувати твори образотворчого мистецтва, а також розвивати навички зі створення сю-
жетно-тематичних композицій, створювати образи українських воїнів, захисників та захисниць нашої 
країни. Виконання творчих завдань альбому дозволять тобі ґрунтовніше пізнати всі жанри образотвор-
чого мистецтва,  набути навичок створення власних художніх образів у різних жанрах. 

Бажаю тобі   успіхів у навчанні та приємного спілкування з образотворчим мистецтвом.

 

                                                                               З повагою — авторка 
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Й. Білополий

Б. Очерклевич 

 Розглянь художні твори, в яких утілено образ України. Визнач, до якого жанру 
образотворчого мистецтва належить кожна робота, та впиши у кружечки відпо-
відні цифри: 1 — пейзаж, 2 — натюрморт, 3 — портрет, 4 — анімалістичний жанр.

Тема I. ШЛЯХамИ УКРаЇНСЬКОГО мИСТеЦТВа

Урок 2.             У колі мистецтв 
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М. Самокиш

Х. Платонов

О. Горішна В. Тропінін

Г. Глюк
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 Створи за поданим зразком або власним заду-
мом шрифтову композицію «Я люблю Україну». 
Техніка виконання — маркери або фломастери. 
Для втілення задуму тобі знадобляться лише два 

кольори — символи України: жовтий та блакитний. 
Продумай сюжет композиції, розташування малюнка 
і тексту, обери шрифт. Намалюй олівцем ескіз, а тоді 
заверши роботу в кольорі.
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майстер-клас на youtube-каналі
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 Заповни схему, вписавши жанри образотвор-
чого мистецтва.

 Який із жанрів образотворчого мистецтва тобі подоба-
ється найбільше? Чим саме? Напиши.

 Розгадай ребус, в якому «заховався» жанр образотвор-
чого мистецтва. Запиши відгадку.

 Установи відповідність, поєднавши лініями картину та 
назву жанру образотворчого мистецтва, до якого вона 
належить. 

Урок 4.      Палітра жанрів мистецтва 

Жанри образотворчого мистецтва
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Релігійний жанр

Побутовий жанр

Натюрморт

Анімалістичний жанр

Портрет

Пейзаж
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 Візьми до уваги поради майстрині та вико-
най творчу асоціативну роботу «Моя фан-
тазія» в техніці ниткографії. Кольори фарб 
та кількість ниток обери на власний розсуд. 

Поради від майстрині: для створення малюнка 
в техніці ниткографія необхідні нетовсті вовняні 
нитки, папір та гуаш. Кілька ниток треба занури-
ти в гуаш різних кольорів, скрутити їх у петель-
ки, покласти на аркуш і накрити іншим аркушем 

так, щоби хвостики кожної нитки виступали за 
край. Тоді акуратно витягнути нитки, притриму-
ючи верхній аркуш рукою. А потім пофантазува-
ти й домалювати необхідні елементи фарбою чи 
фломастером. 

5

1 2

3

майстер-клас на youtube-каналі



6

 Спробуй зобразити своїх улюблених тварин у стилізова-
ному вигляді. Техніка виконання — туш або чорна ручка.

 Урок 6.              Від народного до сучасного
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 Розглянь приклади зображення тварин у стилізова-
ному вигляді. Що в них незвичайного? Поміркуй.
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 Створи із пластиліну об’ємну фігурку або рельєфне 
зображення тварини (за вибором).

 Варіант 1. 

 Уяви себе майстром/майстринею декоративно-ужит-
кового мистецтва. Виліпи фігурку баранця, птаха чи 
коника (на власний розсуд). Дотримуйся вказаної на 
зразках послідовності роботи. На завершення оздоб 
свою роботу кольоровими елементами.

 Варіант 2. 

 Створи багатошарову пластилінову композицію за 
зразком або власним задумом. Щоб досягти ефекту 
об’ємності зображення, нанось пластилін на картонну 
заготовку послідовно, шар за шаром.

майстер-клас на youtube-каналі
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